
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

Начальник відділу категорійного менеджменту  

матеріалів та обладнання 

Управління категорійного менеджменту 

Функціональні обов'язки: 

Забезпечення та створення робочого процесу для працівників відділу, розробка 

рейтингу працівників, розвиток працівників, а також:   

 Проведення дослідження ринків; 

 Проведення аналізу ринкових цін та формування очікуваної вартості; 

 Ведення та розвиток бази постачальників; 

 Розвиток потенційних постачальників; 

 Аналіз роботи постачальників, формування критеріїв оцінки постачальників; 

 Участь у формуванні вимог до предмету закупівлі; 

 Участь у розробці інструкцій/політик/регламентів у сфері закупівель; 

 Розробка та впровадження категорійних стратегій. 

Необхідні навички та знання: 

 Вища освіта (економічна/технічна). 

 Досвід роботи за напрямом від 2 років. 

 Досвід управління відділом/підрозділом, чисельність не менше 10 працівників.  

 Досвід маркетингових досліджень. 

 Досвід з розробки та впровадження проектів у сфері закупівель. 

 Досвід участі в закупівлях, знання закупівельних процесів. 

 Знання в сфері категорійного менеджменту, досвід розробки категорійних 

стратегій у закупівлях. 

 Володіння англійською мовою не нижче Intermediate і вище (бажано). 

 Сильна клієнтоорієнтованість, відмінні навички ділової переписки та 

спілкування, системний підхід до роботи, аналітичне мислення. 

Що ми пропонуємо: 

 Робота в одній з найцікавіших та престижних галузей енергетики. 
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 Участь в проектах державного та міжнародного значення. 

 Можливість професійного розвитку. 

 Медичний супровід. 

 Офіційний дохід. 

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей). 

 Робоче місце – м. Київ, вул. Олекси Тихого, 103. 

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в 

якому враховані відмінності кожного працівника. 
 

Надсилайте резюме із зазначенням бажаного рівня заробітної плати на: 

nefyodova-vv@tsoua.com 

Бажаєте стати частиною енергетичної команди 

та зробити свій внесок у розбудову країни? 


